



12 августа Минсвязи выпускает в обращение почтовый блок «Пчеловодство в Беларуси»

12 августа 2016 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовый блок «Пчеловодство в Беларуси».

Номинал марки «Р» соответствует тарифу на пересылку международной простой письменной корреспонденции (писем, бандеролей, мелких пакетов) массой до 20 г включительно приоритетной.

Художник почтового блока, спецштемпеля и конверта «Первый день» Александр Митягин.
Дизайн Марины Витковской.

В день выпуска почтового блока в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Пчеловодство — одно из древнейших занятий человека. В эпосе всех культурных народов древности встречаются указания о пчелах и полученных от них продуктов — меде и воске.

Культурное пчеловодство в Беларуси начинается с XIX века, когда в Могилевской губернии был создан Горы-Горецкий земледельческий институт, в котором преподавался курс пчеловодства и была создана институтская учебно-показательная пасека.

На сегодняшний день доказано большое значение меда, пчелиного яда, маточного молочка и цветочной пыльцы для организма человека, а прополиса и воска — для различных отраслей индустрии.

С более подробной информацией можно ознакомится на сайте РУП "Белпочта" в разделе [«Филателия»](#)

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/12-avgusta-minsvyazi-vypuskaet-v-obraschenie-pochtovyy-blok-pchelovodstvo-v-belarusi>